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Sok fontos intézkedést ho­
zott a fővárosi tanács egészség- 
ügyi osztálya az utóbbi hóna­
pokban. Szeptemberben pél­
dául bevezették a budai kerü­
letekben az egységes belgyó­
gyászati eljárást, két héttel ez­
előtt pedig az Egészségügyi 
Minisztérium segítségével,

megszervezték a főváros 
egész területén a szak- 

konzíliumokat.

Nagy jelentőségű lépés ez a 
betegellátás megjavítására. Mi 
tette indokolttá a szakkonzí­
liumokat és miképpen válik 
be az új rendszer a gyakorlat­
ban? — ezt kérdeztük a tanács 
egészségügyi osztályán.

— Az orvostudomány fejlő­
désével — hangzott a válasz — 
az egyes szakágazatokban 
újabb és újabb profilok kelet­
keznek; a belgyógyászatban 
például az endokrinológia, a 
cardiológia, az érrendszer, a 
gyomor-, bélrendszer stb. be­
tegségei, Eddig a véletlentől 
függött, hogy az ilyen megbe­
tegedésben szenvedő egyén

megtalálta-e azt az orvost, aki 
az orvostudománynak ezen a 
szűkebb területén jártas. Sze­
rencsés esetben megtalálta, 
sokszor nem, s ilyenkor a be­
teg bírálta az egészségügyi el­
látást. A rendelőintézetek, a 
gondozóintézetek szakorvosai 
részéről ismételten felmerült a 
kívánság, hogy bizonyos külön­
leges. nehezen megállapítható 
megbetegedések esetében a 
kórházak, klinikák vezető fő­
orvosainak közreműködésével

speciális szakkonzíliumot
vehessenek igénybe. Ezt 

most lehetővé tettük.

— Felkértük azokat a szak­
embereket. professzorokat, 
osztályvezető főorvosokat, akik 
a szakellátás egy-egy szű­
kebb profiljával tudományo­
san és gyakorlatilag foglalkoz­
nak, hogy vállalják a proble­
matikus esetek konzultációját. 
Szakembereink dicséretére le­
gyen mondva, kérésünknek szí­
vesen tettek eleget. A konzul­
tációkon részt vevő osztályok 
névsorát, a konzultáció profil­
jának. helyének megjelölésével

megküldtük a budapesti ren­
delő- és gondozóintézetek igaz­
gató-főorvosainak. ugyanis 
csak a főorvosok által aláírt 
konzíliumkérö-lappal lehet a 
betegeket szakkonzultációra 
irányítani. Ezt azért rendeltük 
így el,

nehogy a szakkonzultáció­
kat végző vezető főorvoso­
kat indokolatlanul megter­
heljék konzílium-kérések­

kel.
A szakkonzíliumok rendsze­

rének bevezetése azt jelenti, 
hogy különleges megbetegedé­
sek esetén a leghivatottább 
klinikai és kórházi szakorvo­
sok vizsgálják a beteget. Sze­
génysorsú beteg régebben nem 
is gondolhatott arra, hogy pro­
fesszorok és tudós szakorvosok 
vegyenek részt bajuk megálla­
pításában. Az új rendszer ezt 
mindenki^ siámára lehetővé te­
szi. A  gyógyintézetek főorvo­
sai, professzorai a szakkonzí­
liumok elvégzését önzetlenül, 
a lakosság egészségéért való 
felelősségtudattal vállalták. /
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